

Безопасность детей и подростков является одной из главных задач в учреждении образования. В этой связи 11 и 12 января в гимназии-колледже проведена профилактическая работа, направленная на соблюдение правил дорожной и пожарной безопасности. Так, 11 января учащиеся 6 «Б» класса напомнили учащимся 3 «А» о правилах поведения в случае возникновения пожара, рассказали для чего нужен автономный пожарный извещатель и вместе с руководителем по военно-патриотическому воспитанию показали ребятам мультфильм «Спецотряд 112».

С учащимися 4-х и 8-х классов занятия по правилам дорожной безопасности провели сотрудники Государственной автомобильной инспекции УВД Могоблисполкома. Они напомнили ребятам об использовании в тёмное время суток световозвращающих элементов и про обязанности пешеходов. Также в эти дни юными инспекторами движения проведены рейдовые мероприятия по проверке наличия у учащихся гимназии-колледжа искусств световозвращающих элементов.



